

Содержание

Глава I

Власть и общество в России: реалии и перспективы развития.

Абакумов С.А. - Председатель Правления Независимой организации «Гражданское общество», Национального гражданского комитета по взаимодействию с правоохранительными, законодательными и судебными органами и Национального фонда « Общественное признание».

Введение

Предисловие

Стр.10 Абакумов С.А. Председатель Правления Независимой организации «Гражданское общество»? Национального фонда «Общественное признание» и Национального гражданского комитета «Власть и общество в России; реалии и перспективы развития».

Глава II

Выступления известных ученых-социологов и экономистов, политологов и руководителей высших учебных заведений, академических институтов и аналитических исследовательских центров.

Стр.29 Вавилина Н.Д., д.с.н. ректор Нового Сибирского Университета

Стр.43 Гаман-Галутвина О.В. д.п.н., проф. РАГС при Президенте РФ «Соотношение политики и морали: российская версия

Стр.53 Дианов М.В., генеральный директор Института региональных проблем «Российский федерализм и реформы В.Путина»

Стр.58 Магарил С.А., к.э.н, преподаватель РГГУ «Социокультурный архетип и национальная идея», «О происхождении частной собственности и правового государства»

Стр.81 Марков С.А. проф. МГИМО, председатель Национального гражданского комитета по международным делам «Оранжевая революция - пример революции глобального сообщества революции неправительственных организаций

Стр.97 Нечаев А.А., генеральный директор Российской финансовой корпорации, проф., «Государство и бизнес в условиях становления гражданского общества в России

Стр.103 Пионтковский А. А. директор Центра стратегических исследований « Четвертая мировая война и Россия», «Импотенты в осажденной крепости», «Россия 2005»

Стр.116 Подберезкин А.И., научный руководитель информационно-аналитического центра «Наследие» «Государство и гражданское общество в России - выбор стратегии развития»

Стр.120 Урнов М.Ю. Председатель Фонда аналитических программ

"Экспертиза" Россия в XXI веке: вызовы и возможные ответы
(взгляд либерала)

Стр.136 Шмелев Н.П., директор Института Европы РАН, академик РАН, член Союза писателей России «Перспективы и основные направления социально-экономического развития государства в общества»

Глава III

Лучшие выступления, отобранные на конкурсной основе молодых преподавателей, аспирантов и студентов - участников Международного молодежного политологического форума «Форос-Сибирь 2005»

Стр.139 Бекизартов Я., аспирант кафедры отечественной Красноярского государственного педагогического университета «Депопуляция в современной России: прошлое будущее (на примере Красноярского края)

Стр.145 Дубенков Д., преподаватель кафедры социологии и социальной работы Иркутского технического университета «Региональный избирательный рынок Красноярского края к Иркутской области: состав участников и мотивы присутствия

Стр.152 Еремина О. студентка Сибирского института международных отношений и регионоведения «Федерализм или унитаризм?»

Стр.158 Иноземцева Е. студентка Сибирского института международных отношений и регионоведения «Интересы России на постсоветском пространстве»

Стр.165 Купенко О., Ряховская, студенты СибАГС, «Федерализм как тормоз административной реформы на местах»

Стр. 171 Новикова В. Студентка Сибирского института международных отношений и регионоведения «Проблемы становления правового государства на примере России»

Стр.186 Погребняк В. Студентка Сибирского института международных отношений и регионоведения «К вопросу о реализации интересов России на постсоветском пространстве

Стр. 189 Семенов А. студент Тюменского государственного университета, каф. Истории и политических наук «Университет как канал трансляции политического знания»

Стр.205 Толстова И. преп. Современного гуманитарного института «Роль гуманитарного образования в формировании гражданского общества»

В данной книге из серии «На пути к гражданскому обществу» представлены материалы и выступления, подготовленные и, в большинстве случаев, озвученные в ходе Международного Молодежного Политологического Форума "Форос-Сибирь", прошедшего в начале 2005 года в Новосибирске на тему "Власть и общество в России: реалии и перспективы развития".

Хотелось бы обратить внимание читателей не только на публикации известных и авторитетных ученых, политологов, экономистов и экспертов, с разных точек зрения раскрывающих наиболее серьезные аспекты главной темы Форума, но и на лучшие выступления и статьи его участников из числа студентов, аспирантов и молодых преподавателей, которые были выбраны на конкурсной основе для включения в книгу.

Издание рассчитано прежде всего на заинтересованное экспертное сообщество, представителей общественных организаций и гражданских объединений, федеральных и региональных государственных органов, а также на широкий круг читателей.